

Novel human pathological mutations

Published online: 3 June 2009
© Springer-Verlag 2009

Erratum to: Hum Genet (2009) 125:333–352
DOI 10.1007/s00439-009-0642-9

In Human Gene Mutation article unfortunately at page 334, under the heading “Gene symbol: WNT7A”, two of the co-authors names were missed in the author group of printed and online published article. Author group should read as

Al Balwi Mohammed, Eyaid Wafaa, Al Abdulkareem Ibrahim

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00439-009-0642-9](https://doi.org/10.1007/s00439-009-0642-9).